



POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022. GODINU

Naziv nositelja izrade: Općina Legrad

Srpanj 2022.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Na ostvarenje rezultata provedbenog programa Općine Legrad tijekom prve polovice 2022. godine imala je utjecaj novonastala gospodarska i financijska situacija u državi, ali i svijetu. Inflacija te porast cijena građevinskih materijala i usluga zahtijevali su revidiranje i prilagodbu nekih projekata kako bi se troškovi racionalizirali. Osim toga, javila se potreba za pronalaženjem dodatnih mjera ušteda energije, s obzirom na porast cijena energenata.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Od ukupno 11 mjera navedenih u provedbenom programu, 2 su provedene, a 9 ih je pokrenuto tijekom izvještajnog razdoblja, što znači da su u tijeku.

Za mjeru „*Unaprjeđenje lokalne uprave i administracije*“ u izvještajnom razdoblju nisu utrošena proračunska sredstva, no aktivnosti se provode, a one uključuju održavanje sjednica Općinskog vijeća cijele godine, za koje naknade vijećnicima u izvještajnom razdoblju nisu bile isplaćivane. U ovoj mjeri su uključene i promocijske aktivnosti i izrada projektnih dokumentacije, koje u ovom razdoblju nismo imali te su predviđene u nadolazećem razdoblju. Sve aktivnosti odvijaju se u skladu s osiguranim proračunskim sredstvima.

Za mjeru „*Gospodarski razvoj*“ do kraja lipnja 2022. godine utrošeno je 55.981,15 kn i to na održavanje manifestacije Dan Općine Legrad. Poticaji za poljoprivrednike i nove turističke ponude isplaćivat će se u nadolazećem razdoblju.

Za mjeru „*Prostorno i urbanističko planiranje*“ u izvještajnom razdoblju nisu utrošena proračunska sredstva. Katastarska izmjera Kutnjak je još u tijeku, a u nadolazećem razdoblju pokreće se postupak katastarske izmjere na području katastarske općine Veliki Otok. Također se u nadolazećem razdoblju planiraju III. izmjene i dopune Prostornog plana Općine Legrad.

Za mjeru „*Povećanje funkcionalnosti općinske imovine*“ u izvještajnom razdoblju nisu utrošena proračunska sredstva. Obnova društvenog doma slijedi u narednom izvještajnom razdoblju. Za zgradu Dječjeg vrtića Dabrić u sklopu programa "Energija i klimatske promjene" odobreno je sufinanciranje postavljanja fotonaponske elektrane, a radovi na istoj započet će u narednom izvještajnom razdoblju.

Za mjeru „*Komunalno gospodarstvo*“ u izvještajnom razdoblju utrošeno je 47.655,00 kn i to na davanje poticaja za uređenje nekretnina (rušenje dotrajalih objekata). U tijeku su radovi na uređenju igrališta u Zablatju i Legradu koji će završiti u narednom izvještajnom razdoblju. Postavljanje nove javne rasvjete planirano je u narednom izvještajnom razdoblju. Redovne aktivnosti odvijaju se u skladu s planom i proračunskim sredstvima koja su osigurana za održavanje komunalne infrastrukture.

Za mjeru „*Promet i održavanje javnih prometnica*“ u izvještajnom razdoblju nisu utrošena proračunska sredstva. Sve aktivnosti odvijaju se u skladu s planom i proračunskim sredstvima koja su osigurana za održavanje javnih prometnica, koje će se realizirati u narednom izvještajnom razdoblju.

Za mjeru „*Protupožarna i civilna zaštita*“ u izvještajnom razdoblju utrošeno je 101.000,00 kn i to na financiranje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice Općine Legrad i kapitalna ulaganja u objekte DVD-a Veliki Otok i DVD-a Selnica Podravska. Donacija Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja isplatit će se u narednom izvještajnom razdoblju. Intervencije HGSS-a i DVD-a su konstantne kroz cijelu godinu.

Za mjeru „*Kultura, tjelesna kultura i sport*“ u izvještajnom razdoblju utrošeno je 134.000,00 kn i to na financiranje redovne djelatnosti sportskih udruga s područja općine Legrad te na održavanje manifestacija. Cijele godine se održavaju manifestacije kao i upisivanje novih članova. Sve aktivnosti odvijaju se u skladu s planom i proračunskim sredstvima koja su osigurana i koje će se realizirati u narednom izvještajnom razdoblju.

Za mjeru „*Ulaganje u socijalni program i zdravstvenu zaštitu*“ u izvještajnom razdoblju utrošeno je 236.680,95 kn. Sredstva su utrošena na program zapošljavanja žena koje brinu o starijima i nemoćnima u sklopu projekta „Zaposli pa pomozite II“ i kluba Mariška te na potpore za novorođeno dijete. U svibnju su na javni poziv „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III“ prijavljena dva projekta za ukupno 9 gerontodomačica koje bi brinule o 45 korisnika te se rezultati javnog poziva očekuju uskoro. Vezano uz broj novorođene djece, sukladno predanim zahtjevima konstantno se isplaćuje jednokratna novčana pomoć. Financiranje bibliobusa i članstva u knjižnici odvija se sukladno potpisanim ugovorima, te ispostavljenim zahtjevima za plaćanje i to za sve mještane. Donacije udrugama s osobama s invaliditetom će biti isplaćene u narednom izvještajnom razdoblju. U narednom razdoblju očekuje se propisivanje prava na sufinanciranje troškova ogrjeva za primatelje zajamčene minimalne naknade na području Općine.

Za mjeru „*Odgoj i obrazovanje*“ u izvještajnom razdoblju utrošeno je 38.150,00 kn i to na studentske i učeničke stipendije. Ova mjesta ostvaruje se i financiranjem redovne djelatnosti proračunskog korisnika – Dječjeg vrtića Dabrić sukladno ispostavljenim zahtjevima i osiguranim financijskim sredstvima. Konstantno se radi na unaprjeđenju predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine. U okviru ove mjere planirano je proširenje Dječjeg vrtića Dabrić za koje je projektna dokumentacija već izrađena te je projekt prijavljen na javni poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova“ koji se financira iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (NPOO).

Za mjeru „*Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša*“ u izvještajnom razdoblju utrošeno je 701.725,39 kn i to na sanaciju divljeg odlagališta otpada. Spremnici za

odvojeno prikupljanje otpada dijele se konstantno cijele godine. Mještani općine Legrad, osim svojih spremnika kod kuće, imaju na raspolaganju još 33 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada koji su raspoređeni po svim naseljima i svim grobljima. Osim toga, u Legradu je otvoreno reciklažno dvorište, na koje mještani besplatno mogu dovesti sav otpad osim miješanog komunalnog otpada.

Provedba mjera odvija se u skladu s proračunom i Provedbenim programom te je već u prvom izvještajnom razdoblju pokrenuta provedba svih 11 mjera, a o uspješnosti u postignuću ključnih točaka ostvarenja više će se moći govoriti na kraju idućeg izvještajnog razdoblja, za kada su određeni neki od rokova. Kao glavno ograničenje u provedbi mjera i postignuću željenih rezultata nameće se manjak financijskih sredstava uslijed porasta cijena građevinskog materijala i usluga, kao i cijena energenata, zbog čega se javlja potreba za revidiranjem projekata i rebalansom proračunskih sredstava. Stoga se Općina Legrad oslanja na županijske, nacionalne i europske javne pozive koji nude mogućnost sufinanciranja pojedinih projekata kako bi se olakšala njihova provedba i zatvaranje financijske konstrukcije.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Ciljevi javnih politika koji se nastoje postići Provedbenim programom Općine Legrad za razdoblje 2021. – 2025. godine usklađeni su s posebnim ciljevima utvrđenih Planom razvoja Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2021.-2027.. To su 1) Povezaniya županija kružnog gospodarstva; 2) Socijalno osjetljiva županija; 3) Pametna i zelena županija.

U izvještajnom razdoblju pridonosilo se postizanju mnogima od nabrojanih ciljeva. S obzirom na to da je za većinu mjera prvi planirani rok za postignuće konačne točke ostvarenja određen tek za iduće izvještajno razdoblje, ne možemo još govoriti o uspješnosti u postizanju rezultata, no možemo u nekim slučajevima pratiti njihov napredak.

Cilju 1) Povezaniya županija kružnog gospodarstva pridonose mjere 6. Promet i održavanje javnih prometnica i 11. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša. U narednom izvještajnom razdoblju to će se ostvariti uređenjem i asfaltiranjem javnih prometnica. Dijeljenje spremnika za papir i plastiku, te besplatni dovoz otpada na reciklažno dvorište rezultirat će većom stopom odvajanja otpada. Provođenjem video nadzora na postojećim odlagalištima na području Općine smanjuje se učestalost nepropisnog odlaganja otpada.

Cilju 2) Socijalno osjetljiva županija pridonose mjere 1. Unaprjeđenje lokalne uprave i administracije, 8. Kultura, tjelesna kultura i sport, 9. Ulaganje u socijalni program i zdravstvenu zaštitu te 10. Odgoj i obrazovanje. Neki od važnijih rezultata koji doprinose postizanju ovog cilja kojim se nastoji pokrenuti demografska obnova, su

broj pristiglih zahtjeva za isplatu poticaja za stambeno zbrinjavanje mladih, što dokazuje da postoji interes za kupnjom nekretnina u Općini Legrad i za ostankom mladih na selu te povećan broj zahtjeva za sufinanciranje smještaja vrtića u dječjim vrtićima drugih proračunskih korisnika. Putem programa javnih radova zaposlene su 2 osobe. U sklopu mjere kroz koju se provodi projekt Zaposli pa pomozite 2 te se sufinancira program Mariška, rezultira pružanjem pomoći starijima i nemoćnima s područja Općine, kao i zapošljavanjem žena iz ranjivih skupina, odnosno onih teže zapošljivih. Trenutno na području Općine u sklopu projekta „Zaposli pa pomozite 2“ djeluje šest gerontodomaćica, od kojih svaka obilazi po 6 korisnika, dok Općina također sufinancira projekt kluba Mariška, čija gerontodomaćica obilazi 10 korisnika. Napredak prema ostvarenju rezultata također je posebno vidljiv u sklopu mjere 8., s obzirom na to da je postavljanje nove ograde na nogometnom igralištu u Zablatju te izgradnja teniskog i odbojkaškog igrališta u sportskom centru Fizeš u Legradu pri kraju, što će unaprijediti sportsku infrastrukturu na igralištima. NK Graničar Legrad i DHPG Drnje organizira i sportske aktivnosti za djecu, čime se potiče najmlađe na fizičku aktivnost i bavljenje sportom. Na kulturnom području također se pojačano radi pa su tako u sklopu Dana Općine 2022. godine organizirane brojne manifestacije kojima je cilj očuvanje kulturne baštine, obilježavanje stvaralaštva poznatih umjetnika s područja Općine te promicanje i poticanje umjetničkog stvaralaštva među mještanima. Prilikom organiziranja kulturnih manifestacija, sportskih aktivnosti te kreativnih radionica uključuje se niz udruga s područja Općine, što dodatno doprinosi unaprjeđenju kvalitete kulturnog i društvenog života.

Cilju 3) Pametna i zelena županija pridonose mjere 2. Gospodarski razvoj, 3. Prostorno i urbanističko planiranje, 4. Povećanje funkcionalnosti općinske imovine, 5. Komunalno gospodarstvo te 7. Protupožarna i civilna zaštita. Mjerom 3. obuhvaćena je katastarska izmjera na području katastarske općine Kutnjak koja je u završnim fazama te su trenutno u tijeku izlaganja čiji je cilj osiguranje uređenosti i usklađenosti katastarskih i zemljišnoknjižnih evidencija te uređenje imovinsko-pravnih odnosa. U rujnu započinje katastarska izmjera katastarske općine Veliki Otok te se planiraju 3. Izmjene i dopune Prostornog plana općine Legrad. Dovršena je adaptacija mrtvačnice u Malom Otoku. Konstantno pristižu zahtjevi za uređenje nekretnina, tj. rušenje dotrajalih objekata. Odobren je projekt izgradnje fotonaponske elektrane na zgradi Dječjeg vrtića Dabrić čija se realizacija očekuje uskoro. Cilj ove mjere nije samo pojednostaviti i unaprijediti kvalitetu života mještana, već i promovirati zaštitu okoliša i očuvanje prirode.

Sastavni dio ovog izvješća je tablični predložak koji se nalazi u prilogu.

KLASA: 972-03/22-01/01

URBROJ: 2137-10-02-22-2



IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA

NOSITELJ IZRADE AKTA:		OPĆINA LEGRAD		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE LEGRAD ZA RAZDOBLJE 2021. - 2025.	IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.2022.-30.06.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:			
Redni broj mjere	Cilj iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postizanja ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost pokazatelja rezultata	Ciljna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuće ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1.	Socijalno osjetljiva Županija	Unaprjeđenje lokalne uprave i administracije	organizacija radi Općinskog vijeća, obavljanje promocijskih aktivnosti, obavljanje financijskih i fiskalnih poslova, osiguravanje neovisnog rada općinske Uprave (isplata plaća zaposlenicima i podnirenju tekućih troškova)	Kontinuirano	Broj provedenih promocijskih aktivnosti	2	3	0	n/p	NE	U TIJEKU	jednice Općinskog vijeća se održavaju cijelo godine
					Broj planiranih sjednica Vijeća	15	10	5				
					Broj izradnih projektnih dokumentacija	6	7	0				
2.	Pametna i zelena županija	Gospodarski razvoj	aktivnosti vezane za poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva, jačanje malog i srednjeg poduzetništva, proširenje turističke ponude, povećanje smještajnih kapaciteta, uređenje turističkih područja	Kontinuirano	Broj danih poticaja poljoprivrednicima	0	5	0	55.981,15 kn	DA, 11.06.2022.	U TIJEKU	11.06. obilježuje se Dan Općine Legrad
					Broj novih turističkih ponuda	3	2	0				
					Broj manifestacija	3	10	1				
3.	Pametna i zelena županija	Prostorno i urbanističko planiranje	aktivnosti vezane uz prostorno planiranje, unaprjeđenje i održivo korištenje prostora, uspostava integriranog urbanističkog planiranja za učinkovito upravljanje prostorom i imovinom, planiranje pametnih rješenja za upravljanje razvojem	2025.	Broj provedenih katastarskih izmjera	1	1	0	n/p	NE	U TIJEKU	u jesen se planiraju 3. izmjene i dopune Prostornog plana Općine Legrad
					Broj izmjena PPUO	0	1	0				
					Pokrivенost područja samouprave jedinice prostornim planom u %	100	100	100				
4.	Pametna i zelena županija	Povećanje funkcionalnosti općinske imovine	unaprjeđenje i energetska obnova objekata javne i stambene namjene, uređenje i opremanje s ciljem unaprjeđivanja uvjeta za život u naseljima, poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u stanovanju	2025.	Broj obnovljenih društvenih domova	2	1	0	n/p	NE	U TIJEKU	u narednom razdoblju krenut će se u obnovu društvenog doma
					Broj prenamijenjenih objekata	0	1	0				
5.	Pametna i zelena županija	Komunalno gospodarstvo	izgradnja i održavanje komunalne infrastrukture, razvoj i unaprjeđenje komunalnih infrastrukturnih sustava, održavanje javnih površina, poboljšanje komunalne opremljenosti	Kontinuirano	Broj urednih igrališta	0	1	0	47.655,00 kn	DA, 05.05.2022.	U TIJEKU	Irenutno je u tijeku uređenje igrališta u Zablatju i Legradu, sredstva utrošena na poticaje za uređenje uređenosti (rušenje dotrajalih objekata)
					Broj postavljene nove javne rasvjete	105	75	0				
					Broj srušenih dotrajalih nekretnina	16	10	8				
6.	Povezaniya županija kružnog gospodarstva	Promet i održavanje javnih prometnica	aktivnosti vezane za unaprjeđenje javnog i putničkog prometa, unaprjeđenje lokalne i regionalne prometne povezanosti, razvoj lokalne prometne mreže, razvoj i poboljšanje uvjeta za siguran promet	2025.	Km novih javnih prometnica	0	0	0	n/p	NE	U TIJEKU	u drugoj polovici godine će biti obnovi cesta
					Broj novoizgrađenih autobusnih stajališta	2	1	0				
					Km urednih lokalnih cesta	2,06	1,25	0				
7.	Pametna i zelena županija	Protupožarna i civilna zaštita	aktivnosti vezane uz pružanje vatrogasne i civilne zaštite, uspostava i unaprjeđenje sustava civilne zaštite, poboljšanje opremljenosti i kapaciteta protupožarnih snaga, promotivne aktivnosti protupožarne zaštite, organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području samoupravne jedinice	Kontinuirano	Broj donacija HGSS	1	1	0	101.000,00 kn	NE	U TIJEKU	sredstva su utrošena na financiranje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice Općine Legrad i kapitalna ulaganja DVD-a Schüen Podravska i DVD-a Veliki Otok, donacija HGSS-u će biti isplaćena kasnije kroz godinu, intervencije su konstantne cijele godine
					Broj intervencija	30	28	22				
					Broj novih članova	2	4	0				
8.	Socijalno osjetljiva županija	Kultura, tjelesna kultura i sport	razvoj kulture, promicanje kulture i kulturnih sadržaja, aktivnosti vezane za razvoj kulture i tjelesne kulture i sporta, unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreativnih sadržaja	Kontinuirano	Broj članova kulturno - umjetničkih udruga	60	62	62	134.000,00 kn	NE	U TIJEKU	članovi se upisuju cijele godine, a također i održavaju manifestacije, sredstva su utrošena na donacije udrugama za odvijanje manifestacija
					Broj organiziranih kulturnih manifestacija	1	5	3				
					Broj urednih sportskih objekata	0	2	0				
9.	Socijalno osjetljiva županija	Ulaganja u socijalni program i zdravstvenu zaštitu	pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama, osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga, pružanje socijalne zaštite i unaprjeđenje kvalitete života građana, poticanje nataliteta, poticanje doseljavanja mladih obitelji s djecom	2025.	Broj korisnika socijalnih usluga	83	65	46	236.680,95 kn	NE	U TIJEKU	potpore za novorođenu djecu se isplaćuju konstantno, po zaprimljenom zahtjevu za isplatu sredstava, donacije udrugama s osobama s invaliditetom će biti isplaćene kasnije kroz godinu
					Broj dodijeljenih potpora roditeljima novorođene djece	13	14	4				
					Donacije udrugama s osobama s invaliditetom	2	2	0				
10.	Socijalno osjetljiva županija	Odgoj i obrazovanje	unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje, dodjeljivanje financijskih potpora obrazovanju učenika osnovnih i srednjih škola, dodjela stipendija, dodjeljivanje nagrada učenicima	Kontinuirano	Broj dodijeljenih stipendija učenika srednje škole	6	6	7	38.150,00 kn	DA, 30.06.2022.	U TIJEKU	u rujnu su novi upisi u dječji vrtić, kao i novi natječaj za dodjelu studentskih i učeničkih stipendija, sredstva isplaćena do 30.06. na stipendije
					Broj dodijeljenih stipendija studentima	11	11	11				
					Broj djece upisane u dječji vrtić	32	47	47				
11.	Povezaniya županija kružnog gospodarstva	Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša	aktivnosti vezane za zaštitu prirode, očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša, izgradnja građevina za gospodarenje otpadom, uspostava cjelovitog sustava za održivo gospodarenje otpadom	Kontinuirano	Broj smiranih odlagališta otpada	0	1	1	701.725,39 kn	DA, 29.06.2022.	PROVEDENO	odlagalište otpada je sanirano, spremnici za odvojeno prikupljanje otpada se konstantno dijele. Osim ovih 33 spremnika koji su postavljeni po naseljima, u Legradu se još natuza i reciklažno dvorište
					Broj korisnika kojima je omogućeno odvojeno prikupljanje otpada	1115	1120	1130				
					Broj postavljenih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada	37	25	33				

Datum: 25. srpnja 2022.

Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje: IVAN SABOLIĆ

Potpis Koordinatora za strateško planiranje: *Ivan Sabolić*

POTPIS ČELNIKA TIJELA: *Ivan Sabolić*

